吉林二中2020-2021学年度下学期期末考试

高二数学理科试卷  

第Ⅰ卷

说明：1、本试卷分第I试卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分；

2、满分150分，考试时间 120分钟。

1、 选择题（共12题，每题5分，共60分，每题只有一个正确选项）
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, A={1,2,3}， B={3,4,5,6}，则A∩(
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3. 下列函数中是奇函数的是（   ）
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5．已知向量
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6. 函数
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的零点是（   ）
A．（－1,3）  B.（－1，0）或（3,0）  C. －1，3   D. 1,－3

7.一个容量为20的样本数据,分组后组距为10,区间与频数分布如下:
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  则样本在
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上的频率为（   ）                                      
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8．已知等差数列
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[image: image39.wmf]l

 与直线3x+
[image: image40.wmf]3

y+1=0平行，则直线
[image: image41.wmf]l
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10．从数字1，2，3，4，5中任取3个，组成没有重复数字的三位数中是偶数的概率 （   ）
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11.  一个直立圆柱的侧视图是面积为16的正方形，则该圆柱的体积为（  ）
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12． 设两个向量
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第II卷

二、填空题（共4题，每题5分，共计20分）

13.已知
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14．平面内三点A（0，-3），B（3，3），C（x，-1）若
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15. 若实数 x、y 满足 ，则 z = x + y 的最大值是       
16. 设数列 {an} 满足
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三、解答题（共6题，第17题10分，18-22题12分，共计70分）

17.（10分）在△ABC中，a，b，c分别是角A，B，C所对的边.若A = ，
b = 1，△ABC的面积为 ，求 a 及 B 的值.
18．（12分）在等比数列{an}中，a2＝3，a5＝81.

(1)求an；    (2)设
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19．（12分）在数列{
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（I）求证：数列
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（II）求数列{
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20. （12分）如图，直棱柱
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（Ⅰ）证明：
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（Ⅱ）求三棱锥
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21．（12分）已知函数
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(1)当
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在区间[－4,6]上是单调函数．求实数
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22.（12分）设向量
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高二数学理科答案  

一.选择题（共12题，每题5分，共60分，每题只有一个正确选项）

	题号
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二.填空题（共4题，每题5分，共计20分）
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三.解答题（共6题，第17题10分，18-22题12分，共计70分）
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